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Analisis de Prueba de Practica

Prueba 1 Prueba 2
Punctuacion Completa 80 80
Tiempo 90 Minutos 90 Minutos
Calculadora No permitido Necessaria
Seccion A 6 Preguntas Breves
Seccion B 3 Preguntas Estructuradas
Categoria 1: Algebra
Categoria 2: Funciones
Categorias Categoria 3: Geometria
Categoria 4: Estadistica
Categoria 5: Calculo
Categorias Temas Rango de Porcentajes
Puntuacioén
Notacion Cientifica
... | Progresiones Aritméticas
Categoria 1: . _
Algebra Progresiones Geométricas | 17 a 25 Puntos 11% a 16%
Teorema del Binomio
Pruebas e Identidades
Funciones Cuadraticas
Eategor'a % |Funciones 25 a 29 Puntos 16% a 18%
unciones Funciones Exp. y Log.
Geometria Coordenada
Categoria 3: Trigonometria
Geometria Trigonometria 2-D 32 a 36 Puntos 20% a 23%
Areas y Volumenes
Estadisticas
Probabilidad
Eateg.o fla4: | Distribuciones Disoretas | o, 45 pyntos 21% a 26%
stadistica Distribucion Binomial
Distribucion Normal
Analisis Bivariado
Diferenciacion
ga,ltegorla 5. | Aplis. de. ’leerenC|aC|on 36 2 44 Puntos 93% 2 28%
alculo Integracion
Aplis. de Integracion
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Su Prueba de Practica — AE NM para las Matematicas del PD del IB

1 Notacion Cientifica

v Notacion Cientifica:

Un ndmero en la forma (+)ax10", donde 1<a <10 y k es un nimero entero

2 Funciones Cuadraticas

v Forma general y =ax’+bx+c, donde a=0:
a>0 El grafico se abre hacia arriba
a<0 El grafico se abre hacia abajo
¢ Interseccion con el gje y
h :—2i Coordenada x del vértice
a
Coordenada y del vértice
k=ah®> +bh+c
Valor extremo de y
x=h Ecuacién del eje de simetria
v Otras formas:
1. y=a(x—h)’ +k: Forma vértice
2. y=a(x— p)(x—q): Forma factorizada con p y ¢, puntos de interseccion
con el gje x
v Resolver la ecuacién cuadratica ax’ +bx+c=0, donde a#0:
1. Factorizacién por método cruzado
~b+~b* -4 . .
2. x= 5 € . Férmula cuadratica
a
3. Método de completar el cuadrado

SE Production Limited



v El discriminante A=5*—4ac de ax* +bx+c=0:

La ecuacion cuadratica tiene dos
A>0 , C .
raices reales distintas
La ecuacion cuadratica tiene dos
A=0 , .
raices iguales
La ecuacion cuadratica no tiene
A<0 ,
raices reales
v Las intersecciones con el eje x de la funcién cuadratica y =ax’ +bx+c son las

raices de la ecuacion cuadréatica correspondiente a ax” +bx+c =0

3 Funciones

v La funcidon y = f(x):

1. f(a): Valor funcional cuando x=a
2. Conjunto de valores de x: Dominio
3. Conjunto de valores de y: Recorrido

v fog(x)= f(g(x)): Funcion compuesta cuando g(x) se sustituye en f(x)

v Pasos para hallar la funcién inversa y= f7'(x) de f(x):
1. Empiece por expresar y en términos de x
2. Intercambie x e y
3. Despeje y en términos de x

v Propiedades de y= f"'(x):

L ST = (f())=x
2. La grafica de y = f'(x) es la reflexion de la gréfica de y = f(x) sobre
y=Xx

www.seprodstore.com



7 Teorema del Binomio

Propriedades del n factorial n!:

1 nl=nx(n—-1)x(mn—-2)x---x3x2x1
2. 0!=1
3. n!'=nx(n-1)!

Propriedades del coeficiente combinacién (”j
r

1. ny__ nt
r) rlin-r)!
2 "= ”]:
0 n
3. S j:n
1 n—1
4 ny (n ) nn-1)--(n—r+l)
. r n—r r!

El teorema del binomio:

R ) e I P I P TAR R P S SR IR PUNE I g PN
0 1 2 n—1 n
n
r

& ;. , . n
:Z( ]a”‘rbr , donde el (+1)-ésimo termlno:[ ]a""b’
r=0 r

Pruebas e Identidades

Identidad de x: La equivalencia de dos expresiones para todos los valores de x
=: Signo de identidad

www.seprodstore.com



Su Prueba de Practica — AE NM para las Matematicas del PD del IB

v

v

Geometria Coordinada

Considere los puntos P(x,,y,) y O(x,,y,) enunplano x-y:

1. m=22"2: Pendiente de PO

X, =X
2. d= \/(xz —x,)" +(y,—»,)" : Distanciaentre Py O
3. (xlgxz,ylzyzj:El punto medio de PQ

Formas de rectas con pendiente m e interseccion con el eje y en c:

1. y =mx+c: Forma pendiente-interseccion

2. Ax+ By +C =0: Forma general

Formas de encontrar la interseccion con el eje x y la interseccién con el eje y de

una recta:

1. Sustituya y =0y haga que x sea el sujeto para encontrar la interseccion
con el eje x

2. Sustituya x =0 y haga que y sea el sujeto para encontrar la interseccion
conel gje y

1 O Trigonometria

Identidades trigonométricas:

1. tan @ = sen 6
cosd
2. sen’@+cos’f=1

Férmulas de angulo doble:
1. sen 26 =2senfcosf

2. cos20 =2cos’@—1=1-2sen’d = cos”* @ —sen’0

SE Production Limited



Cuadernillo 1.1

Analisis y Enfoques Nivel Medio
para las Matematicas del PD del IB
Prueba de Practica Set 1 — Prueba 1 (90 Minutos)

Libro de Preguntas — Respuestas

Instrucciones

1. Esta prueba consta de DOS
secciones: Ay B.

2. Conteste TODAS las preguntas.

Escriba sus respuestas en los

espacios provistos por este Libro de

Preguntas - Respuestas.

3. No se permite el uso de ninguna
calculadora.
4. Se le sugiere preparar un folleto de

férmulas de Analisis y Enfoques para

las Matematicas del PD del IB
cuando intente responder las
preguntas.

5. Se entregaran las hojas de
respuestas y papeles graficos
adicionales a pedido.

6. Salvo que se indique lo contrario,
TODO el trabajo debe mostrarse
claramente.

7. Salvo que se indique lo contrario en

la pregunta, las respuestas

numéricas deberan ser EXACTAS o
aproximadas con TRES CIFRAS

SIGNIFICATIVAS.

8. Los diagramas de este documento
NO estan necesariamente dibujados
a escala.

9. Informacién que debe leerse antes

de comenzar el examen:

© SE Production Limited
Todos los Derechos Reservados 2021

Solo para Solo para
uso del uso del
Marcador | Examinador
Numero de Puntuacion
Puntos Puntos L .
Pregunta Maxima
1 6
2 6
3 5
4 6
5 8
6 8
Seccion A 39
Total
7 15
8 14
9 12
Seccion B
Total 41
Prueba 1
Total 80




Seccion A (39 puntos)

1. El siguiente diagrama de Venn muestra los eventos 4 y B, donde
P(4)=0,6. Los valores en el diagrama son probabilidades.
U
oD)
n
(a) Halle m .
[2]
(b) Halle n.
[2]
(c) Halle P(B").
[2]
© SE Production Limited 2
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2. Un conjunto de datos consta de 15 elementos. La suma de estos elementos
es igual a 300.

(a) Halle la media.

[2]
La varianza de este conjunto de datos es 9. Cada uno de los valores del
conjunto se multiplica por -2.

(b) (i) Escriba el valor de la media nueva.
(i) Halle el valor de la varianza nueva.
(i) A partir de lo anterior, escriba el valor de la desviacion tipica

nueva.
[4]

© SE Production Limited 3
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3. La recta L, pasa por los puntos (8,0) y (24,32).

(@) Halle la ecuacion de L, dando su respuesta en la forma general.

[3]

(b) La ecuacion de otra recta, L,, se dacomo x—ay+2021=0, aeR. Si
L, y L, son perpendiculares, halle a.

[2]

© SE Production Limited 4
Todos los Derechos Reservados 2021



Seccion B (41 puntos)

7. Una caja rectangular tiene longitud 4x cm, ancho 2x cm vy altura y cm, donde
x, y>0. Se sabe que la suma de la longitud y la altura de la caja rectangular

es 20cm.

(@)

(b)

(f)

Escriba una expresion para y en términos de x.

[1]
Exprese V' en términos de x, donde V cm’ es el volumen de la caja
rectangular.

[2]

Halle 7.
dx

[2]
Halle el valor de x para el cual V' alcanza su maximo valor, justifique
Su respuesta.

[7]
A partir de lo anterior, halle el volumen maximo.

[2]
Escriba la altura de la caja rectangular para el cual V' alcanza su
maximo.

[1]

© SE Production Limited 8
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Cuadernillo 1.2

Analisis y Enfoques Nivel Medio
para las Matematicas del PD del IB
Prueba de Practica Set 1 — Prueba 2 (90 Minutos)

Libro de Preguntas — Respuestas

Instrucciones

1. Esta prueba consta de DOS
secciones: Ay B.

2. Conteste TODAS las preguntas.

Escriba sus respuestas en los

espacios provistos por este Libro de

Preguntas - Respuestas.

3. Es necesario usar una calculadora

de pantalla grafica.

4. Se le sugiere preparar un folleto de
férmulas de Analisis y Enfoques para

las Matematicas del PD del IB
cuando intente responder las
preguntas.

5. Se entregaran las hojas de
respuestas y papeles graficos
adicionales a pedido.

6. Salvo que se indique lo contrario,
TODO el trabajo debe mostrarse
claramente.

7. Salvo que se indique lo contrario en

la pregunta, las respuestas

numéricas deberan ser EXACTAS o
aproximadas con TRES CIFRAS

SIGNIFICATIVAS.

8. Los diagramas de este documento
NO estan necesariamente dibujados
a escala.

9. Informacién que debe leerse antes

de comenzar el examen:

© SE Production Limited
Todos los Derechos Reservados 2021

Solo para Solo para
uso del uso del
Marcador | Examinador
Numero de Puntuacion
Puntos Puntos L .
Pregunta Maxima
1 6
2 7
3 7
4 7
5 6
6 7
Seccion A 40
Total
7 12
8 14
9 14
Seccion B
Total 40
Prueba 2
Total 80




4, Los términos de una sucesion geométrica son u, =4,5 y u, =5,4.

(a) Halle el valor de r.

[2]
(b)  Halle el valor de §,,.

[2]
(c) Halle el mayor valor de » tal que u, < 678.

[3]

© SE Production Limited 5
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5. En la expansion de 2ax(1+3ax?)", el coeficiente del término en x° es
—-385560. Halle el valor de a.
[6]

© SE Production Limited 6
Todos los Derechos Reservados 2021



6. Una poblacion de aguilas P puede ser modelada por la expresion P = Pe",
donde F, es la poblacion inicial, y ¢t se mide en décadas. Después de una
década, se estima que 20F, -17F, =0. Se aclara que una década es

equivalente a 10 afos.

(a) Muestre que £ =In0,85.
[2]

(b) Halle el menor numero de afos enteros para el que

[3]

© SE Production Limited 7
Todos los Derechos Reservados 2021



9. Considere el siguiente circulo con centro en O y radio r.

Los puntos A, B y C estan sobre la circunferencia tales que AOB=2¢,

0<a<£.
2

(@) Muestre que AB=r/2(1-cos2a).

Sea P el perimetro de la region sombreada.

[2]

(b) Muestre que P =2r(a+sena).
[5]

Considere la funcion f(8)=6+send, 0<0< g

(c) Escriba el valor de # cuando
(i) f(0)-2=0;

(i)  2£(0)-3=0.
(2]

(d) A partir de lo anterior, halle el rango de valores de « tal que P
abarque entre 1,5 y 2 veces el diametro del circulo.

[3]

© SE Production Limited 14
Todos los Derechos Reservados 2021



Solucion de Practica de Prueba 1 de

AE NM Set 1

Seccion A

1. (a) m+0,2=0,6 (M1) por enfoque valido
m=0,4 A1
[2]
(b) n+0,4+0,2+0,1=1 (A1) por sustitucion
n=0,3 A1
[2]
(c) P(B")=0,4+0,3 (M1) por enfoque valido
P(B")=0,7 A1

[2]

2. (@) La media

= % (M1) por enfoque valido
=20 A1
[2]
(b) () —40 A1

(i) La nueva varianza

=(-2)°(9) (M1) por enfoque valido
=36 A1
(iii) 6 A1

[4]

SE Production Limited



(b)

La pendiente de L,

~32-0
S 24-8
=2
La ecuacion de L, :
y=0=2(x-28)
y=2x-16
2x-y-16=0
2><—L——1
—a

=-a

a=-2

Lado izquierdo

=2n+1)> +(2n+3)* +(2n+5)°

=4n" +4n+1+4n* +12n+9+4n" +20n+25
=12n* +36n+35

=12n* +36n+33+2

=3(4n° +12n+11)+2

=Lado derecho

2n+1, 2n+3 y 2n+5 son tres numeros
impares consecutivos.

Q2n+1)?+2n+3)> +(2n+5)°
=3(4n" +12n+11)+2

Ademas 3(4n° +12n+11) es multiplo de 3.

Luego, la suma de los cuadrados de tres

numeros impares consecutivos cualesquiera

es mayor que un multiplo de 3 por 2.

SE Production Limited

(M1) por enfoque valido

A1

A1
[3]

(M1) por enfoque valido

A1
[2]

M1A1

M1

AG
[3]

R1

A1

R1

AG
[3]



f(x)=px’ +gx* =2x+1

S'(x) = p(3x*) +¢(2x) - 2(1)+0
f1(x)=3px” +2gqx -2

, 1
f(1)=—1f—g
= 3p()* +29(1)-2=15
3p+2q=17
2g=17-3p
fl@n=2
5 f(2)=41
p(2) +q(2) -2(2)+1=41
8p+4qg-3=41
~8p+2(17-3p)-3=41
8p+34—-6p-3=41
2p=10
p=5

17-3(5)
=7

g=1

kx* +(8+k)x—1=0 no tiene raices reales.
SLA<O

b*—4ac<0

(8+k)* —4(k)(-1)<0

64+16k +k* +4k <0

K +20k+64<0
(k+16)(k +4)<0

L-l6<k<—4

SE Production Limited

(A1) por derivadas correctas

(M1) por ecuacién

A1

(M1) por enfoque valido
A1

(M1) por sustitucion

A1

A1
[8]

R1
(M1) por enfoque valido
A1

(A1) por enfoque correcto
(A1) por inecuacién correcta
(A1) por factorizacion
A2

[8]



Seccion B

7.

(@)

(b)

(d)

(e)

y=20-4x

V =(4x)(2x)(20—4x)
V =8x%(20—4x)
V =160x* —32x°

dv 2
— =160(2x)-32(3
. (2x) =32(3x7)

a_ 320x —96x°
dx

v
-
5.320x—96x> =0
32x(10-3x)=0

0

x=0 (Rechazada) o x = ?

Probando primera derivada,

A1
[1]

(M1) por enfoque valido

A1
[2]

(A1) por derivadas correctas

A1
[2]

(M1) por ecuacién

A1
(A1) por factorizacion

A1
M1A1

10 10

X O<x<— | x=— | x>—
3 3

dv

- + 0

dx

. 10
Por lo tanto, ¥ alcanza su maximo en x :?

El volumen maximo

2 3
=160(1—0j —32(Qj
3 3
16000 32000
T 9 27
16000

cm
27

20

SE Production Limited

R1
[7]

(M1) por sustitucion

A1

[2]
A1

[1]



(b)

(c)

(i) {y:0<y<l,yeR}

(i)  f»=1
scostx=1
cos’ x =—1 (Rechazada) o cos’ x =1
cosx=—1 0 cosx=1
x=mw 0x=0, x=2x
Por lo tanto, hay 3 soluciones.

f'(x) = (4cos’ x)(—sen x)

f'(x) =—4sen xcos’ x

El area de las regiones
= J.O” (cos”* x)(2sen x)dx

Seau =cosx
d_u =—senx = (—1)du =sen xdx
dx

x=mw=u=cosxz=-1

x=0=wu=cos0=1

= J.lil —2u'du

SE Production Limited

A2

(M1) por enfoque valido

(A1) por valores correctos
A1
[3]

(A1) por regla de la cadena
A1
[2]

(A1) por integral definida

(A1) por sustitucion

M1A1

A1

(M1) por sustitucion

A1
[7]



(b)

(ii)

(iii)

(iv)

g 37-(-5)
a=21

b 27
2(11-2)

Las coordenadas de P’
=(3(2)+17,37+8)
= (23, 45)

Translaciéon de (

estiramiento horizontal del factor de escala l

2
OJ seguida de un

SE Production Limited

M1A1
AG

(M1) por enfoque valido

A1

(M1) por enfoque valido

A1
A1
[7]

A1
A1

[2]
A2

A1
[3]
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